ストリートメディア ImproVistal 投資事業組合に第三者割当増資を実施

2011年9月27日

Streetmedia News Release

ストリートメディア株式会社(本社・東京都千代田区、代表取締役社長・大森洋三/以下ストリートメディアと表記)は、このたび ImproVista I 投資事業有限責任組合(以下「ImproVista」)に 50,100,000 円の第三者割当増資を実施しました。また、追加で 50,100,000 円の第三者割り当て 増資を予定しています。

ストリートメディア(http://streetmedia.co.jp/)は、2008年に創業したデジタル・サイネージの開発・企画・運用を手がける、その社名のと おり【ストリートメディア】で実績を残してきた会社です。現在、全国に【500】台以上のサイネージを運用しており、千代田区や福岡では地域メディ アとして、小売店舗内では販売促進メディアとしてコンテンツの企画制作から、編成、配信等をトータルに運営・管理し、高く評価されています。

ImproVista は、マネタイズが課題のデジタル・サイネージ業界において、ストリートメディアが優れた通信技術、自社制作のコンテンツ、マーケ ティング・サービスを組み合わせることで、特に小売業界を対象に効果的なデジタル・サイネージの利用を実現していることを高く評価しました。 今後、小売業界におけるストリートメディアの事業展開を大きく飛躍させるため、ImproVista は総額 1 億円の【グロース・アクセラレーション】資 金を提供し、同社の人材と設備の補強を促進します。

また、本増資に先立ち、当社共同代表パートナーの沼真吾氏はストリートメディアの取締役に就任しました。沼氏は長年小売業界への投資を担当 しており、株式会社あきんどスシローや株式会社ドラッグイレブンにおける経営経験を有します。これら経験を活かし、戦略面からもの事業展開の アクセラレーションに関わっていきます。

■ImproVista LLP について

担当:共同代表パートナー 沼 真吾 E-mail: info@improvista.jp URL: http://improvista.jp

住所: 〒104-0031 東京都中央区京橋 2-7-14 Burex 京橋 810

■お問い合わせ先

ストリートメディア株式会社 担当:廣瀬 純一(ひろせじゅんいち)

E-mail: info@streetmedia.co.jp URL: http://streetmedia.co.jp